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 Καρυπίδης Παναγιώτης. Διευθυντής την περίοδο 2011-2017     

  

Αγαπητοί επισκέπτες της ιστοσελίδας μας
 
Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2011-2012 τοποθετήθηκα στην Διεύθυνση του 2ου

Γυμνασίου Ευόσμου Θεσσαλονίκης με απόφαση του περιφερειακού Διευθυντή Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.
Σας απευθύνω θερμό χαιρετισμό και εύχομαι σε όλους σας μία χρονιά γεμάτη υγεία.
Στην δύσκολη αυτή χρονική περίοδο θα συνεχίσω (όπως έκανα στο παρελθόν από την θέση του
Υποδιευθυντή στο 4ο ΓΕΛ Σταυρούπολης, και την θέση του Διευθυντή στο Τ.Ε.Ε Αγίου Αθανασίου και
2ο Γυμνάσιο Μενεμένης) με επιμονή και αποφασιστικότητα την προσπάθεια μου για την
επίτευξη όλων των στόχων.
Με την συνεργασία των άριστων εκπαιδευτικών που υπάρχουν στο σχολείο μας θα επιδιώξω να
διαπλάσουμε μαθητές που πέρα από τις γνώσεις, θα έχουν άποψη, κριτική ικανότητα, κοινωνική
ευαισθησία ,θα είναι σε θέση να καλλιεργήσουν υψηλές ηθικές αξίες ώστε να γίνουν υπεύθυνοι
δημιουργικοί πολίτες.
Θα βοηθήσουμε τους μαθητές μέσα από τα διάφορα προγράμματα(Αγωγή Υγείας-Αγωγή
Σταδιοδρομίας-Περιβαλλοντικά-Πολιτιστικά -Ευρωπαϊκά προγράμματα comenius) να ανακαλύψουν
και να καλλιεργήσουν τα ταλέντα τους και συγχρόνως μέσα από το πρόγραμμα εκμάθησης
λογοτεχνίας θα δώσουμε την δυνατότητα στους συμμετέχοντες να γνωρίσουν σε βάθος την γλώσσα
της παγκόσμιας επικοινωνίας.
Είναι αλήθεια ότι έχουμε να αντιμετωπίσουμε πάρα πολλά προβλήματα όμως θα δουλέψουμε
σκληρά –παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες- για να πάμε μπροστά.
Έχουμε υποχρέωση να δώσουμε στους μαθητές μας εκείνα τα εφόδια-αγάπη για την πατρίδα,
την οικογένεια και τους συνανθρώπους τους-για να αντιμετωπίσουν το δύσκολο μέλλον που
κληρονόμησαν.
Στη σημερινή καταιγίδα των εξελίξεων που ζούμε , χρειαζόμαστε ένα λιμάνι. Το λιμάνι του
Σχολείου και της Οικογένειας.
 
Είμαι στην διάθεσή σας για οποιοδήποτε θέμα.
 
Ο Διευθυντής
Παναγιώτης Καρυπίδης
Μαθηματικός
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Συντομο Βιογραφικό Σημείωμα [1]
 
Επικοινωνία: ppkarypidis@yahoo.gr [2]
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